世界の あしたが 見えるまち。 TSUKUBA

つくば市記者会 御中

発信日: 令和3年(2021年)2月9日(火)

発信元:つくば市 市民部 文化芸術課

□取材依頼 ■周知依頼 ■募集告知 □その他

「つくばショートムービーコンペティション2021」 「市民審査委員賞」を選出する市民審査員を募集します

つくばショートムービーコンペティション実行委員会(事務局:つくば市文化芸術課)は、「つくばショートムービーコンペティション2021」における「市民審査委員賞」を選出するための市民審査員を、本日(2月9日)から募集(登録制)します。

なお、当コンペティションの上映会及び表彰式は、2月27日(土)、つくばエキスポセンタープラネタリウムホールでの開催を予定していましたが、新型コロナウイルス感染症拡大予防のためオンライン開催に変更となります。

市民審査員募集概要

■内容■

- ①ノミネート作品をお手元で鑑賞いただき、お好きな作品を選び投票します。
- ②市民審査員の投票に基づき、「市民審査委員賞」を決定します。
- ■登録方法■(登録期限:2021年2月18日(木)、定員制限:なし)

「info@tsukuppe.org」 (つくばショートムービーコンペティション実行委員会のアドレス) に以下①②を送信

- ①お名前
- ②お住まいの市町村(例:「茨城県つくば市」)

■審査・投票の流れ■

- ①上記方法で市民審査員へ登録する。
- ②実行委員会より市民審査員(登録者)へ、随時動画視聴用URL及び投票用URLが届く
- ③動画視聴用URLからノミネート作品(約10本、1時間30分程度)を視聴
- ④投票用URLから投票画面を開き、上位3作品に順位をつけて投票 (動画視聴及び投票は2月22日(月)まで可能)

つくばショートムービーコンペティション2021オンライン上映会及び各賞の発表 開催場所:公式HP(http://www.tsukuppe.org/)

1 オンライン上映会(ノミネート作品の公開)

期間:2021年2月27日(土)13:30~3月7日(日)23:59

2 各賞の発表(グランプリ、WITスタジオアニメーション賞ほか)

日時:2021年2月27日(土)15:00

「つくばショートムービーコンペティション」は、つくばからの文化の発信と次世代の才能の発掘を目指した、10分以内の短編映画のためのコンペティションです。詳細は、公式HPをご覧ください。